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資料３ 都市住民からみた南丹市のイメージ調査     

１１１１    大阪市民大阪市民大阪市民大阪市民アンケートアンケートアンケートアンケート調査調査調査調査のののの概要概要概要概要    

都市住民の本市に対する認知度やイメージを把握し、計画内容に反映することを目的と

し、大阪市民を対象にアンケート調査を行いました。 

概要については以下のとおりです。 

 

（１）調査方法：大阪市内に居住する 30歳～40歳の既婚の住民 100 名を対象に、ｗｅｂ

によるアンケート調査を実施 

（２）調査期間：平成 22年 2月 23 ～ 24 日（2日間） 

（３）回答状況：回答率 100％（回答者が 100 名に達した時点で調査終了） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[性別] [年齢] [職業] 

②女性

62.0%

①男性

38.0%

①30代前

半

(30～35

歳), 45.0%

②30代後

半

(36～40

歳), 55.0%

無職

2.0%

⑥専業主婦

36.0%

⑤パート・

アルバイト

14.0% ④自営業・

フリーランス

6.0%

③派遣・

契約社員

6.0%

②経営者・

役員

1.0%

①会社員・

公務員

35.0%
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【南丹市に対する認知度について】 

⇒「南丹市」を知っている人は約 1 割であり、認知度は低くなっています。旧 4 町では、

園部町、美山町を知っている人が比較的多くなっています。 

南丹市を訪れたことのある人は少なくなっていますが、訪れた人の中では、園部町、美

山町に訪れた人が比較的多くなっています。観光（景観、ドライブ）目的で訪れた人が

多くなっています。 

 

２２２２    大阪大阪大阪大阪市民市民市民市民アンケートアンケートアンケートアンケート調査結果調査結果調査結果調査結果    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＱＱＱＱ    「「「「南丹市南丹市南丹市南丹市」」」」というというというという名前名前名前名前をををを知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか？？？？    

①知って

いる

12.0%

②知らな

い

88.0%

ＱＱＱＱ    旧旧旧旧 4444 町町町町のうちのうちのうちのうち、、、、知知知知っているっているっているっている町町町町はどこですかはどこですかはどこですかはどこですか？？？？    

今今今今までにまでにまでにまでに訪訪訪訪れたことのあるれたことのあるれたことのあるれたことのある町町町町はどこですかはどこですかはどこですかはどこですか？？？？    

ＱＱＱＱ    （（（（訪訪訪訪れたことがあるれたことがあるれたことがあるれたことがある人人人人））））南丹市南丹市南丹市南丹市にににに訪訪訪訪れたれたれたれた主主主主なななな目的目的目的目的はははは何何何何ですかですかですかですか？？？？    

27.3%

15.2%

12.1%

9.1%

9.1%

9.1%

6.1%

6.1%

0.0%

6.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1.観光（景観、ドライブ）

2.食事

3.農作物など地場産物の購入

4.自然とのふれあい（自然散策など）

5.スポーツ

6.仕事

7.観光（歴史資源）

8.キャンプ

9.体験活動（農業、林業など）

10.その他

27.2%

6.6%

7.4%

16.9%

41.9%

9.6%

3.5%

3.5%

8.8%

74.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

旧園部町

旧八木町

旧日吉町

旧美山町

知らない／

訪れたことはない

知っている町

訪れたことのある町
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【南丹市に遊びに行きたいかについて】 

⇒ 7 割以上の人が南丹市に遊びに行ってみたいと回答しています。観光（景観、ドライブ）

や食事、自然とのふれあいなどの目的で遊びに行ってみたいとする人が多くなっていま

す。遊びに行ってみたいと思わない人の中では、南丹市に魅力を感じない、との理由が

多く見られます。 

【魅力を感じる観光資源について】 

⇒安全・安心な地元野菜の直売所、地元の食材を使った食祭、地元の食材を使ったレスト

ランなど、“食”に関することに参加して（行って）みたいとする人が多く、大阪市には

ない、地元のおいしい食材に魅力を感じていることがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＱＱＱＱ    「「「「南丹市南丹市南丹市南丹市」」」」へへへへ遊遊遊遊びにびにびにびに行行行行ってってってって    

みたいとみたいとみたいとみたいと思思思思いますかいますかいますかいますか？？？？    

ＱＱＱＱ    （（（（遊遊遊遊びにびにびにびに行行行行ってみたいってみたいってみたいってみたい人人人人））））どのようなどのようなどのようなどのような目的目的目的目的でででで行行行行きたいですかきたいですかきたいですかきたいですか？？？？    

ＱＱＱＱ    （（（（遊遊遊遊びにびにびにびに行行行行ってみたいとってみたいとってみたいとってみたいと思思思思わないわないわないわない人人人人））））    

そのそのそのその理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか？？？？    

②行って

みたいと

思わない

25.0%

①行って

みたい

75.0%

・南丹市に魅力を感じない 

・南丹市をよく知らない 

・遠い 

・交通の便が悪い      など 

ＱＱＱＱ    どんなどんなどんなどんな観光資源観光資源観光資源観光資源がががが南丹市南丹市南丹市南丹市にあればにあればにあればにあれば、、、、参加参加参加参加してしてしてして（（（（行行行行ってってってって））））みたいですかみたいですかみたいですかみたいですか？？？？    

25.3%

18.1%

17.2%

13.1%

12.7%

7.2%

5.0%

1.4%

0.0%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

1.観光（景観、ドライブ）

2.食事

3.自然とのふれあい（自然散策など）

4.観光（歴史資源）

5.農作物など地場産物の購入

6.キャンプ

7.体験活動（農業、林業など）

8.スポーツ

9.仕事

10.その他

15.2%

13.7%

13.2%

11.1%

9.9%

9.1%

8.2%

7.9%

6.7%

1.8%

3.2%

0% 3% 6% 9% 12% 15% 18%

1.安全・安心な地元野菜の直売所

2.地元の食材を使った食祭

3.地元の食材を使ったレストラン

4.マツタケ狩り体験

5.牛の世話、乳搾りなど畜産体験

6.食品工場での手作り体験

7.原生林の散策など自然体験ツアー

8.野菜の植え付け、収穫体験

9.炭焼やシカ調理などの里山体験

10.植林、間伐など林業体験

11.参加したいとは思わない


